7. BURNSIDE-LEMMA

1. 15 goly6t elhelyeztiink az abran lathaté moédon szabalyos haromszog alakban. Hanyféle-
képpen szinezhetjiik ki a golyokat 3 szinnel, ha az elforgatassal egymasba vihets szinezéseket
nem kiilénboéztetjiik meg?

2. Hanyféleképpen lehet egy négyzet alapu gila (,piramis”) lapjait 4 szinnel kiszinezni, ha
az egybevagosigi transzformécioval egymasba vihets szinezéseket nem kiilonboztetjiik meg?
Es mi a valasz, ha n sziniink van?

3. Hanyféleképpen lehet egy kocka lapjait 3 szinnel kiszinezni, ha a forgatéassal egymasba
vihets szinezéseket nem kiilonboztetjiik meg? Es mi a valasz, ha n sziniink van?

4. Hanyféleképpen lehet fekete és fehér gyongyokbdl egy 6 gyongybdl allo gyongysort készi-
teni, ha

a) ha a forgatassal egyméasba vihet§ gyongysorokat egyforméanak tekintjik?

b) ha a gyongysort elforgathatjuk, és meg is fordithatjuk?

5. Hanyféleképpen lehet 4 fekete és 8 fehér gyongybdl egy 12 gyongybdl allé gyongysort
késziteni, ha

a) ha a forgatassal egymasba vihet§ gyongysorokat egyforménak tekintjiik?

b) ha a gyongysort elforgathatjuk, és meg is fordithatjuk?

6. Hanyféleképpen lehet a 3x3-as sakktablat n szinnel kiszinezni, ha két szinezést egyfor-
manak tekintiink, ha az egyiket megkaphatjuk a mésikbél elGszor a sorok, majd az oszlopok

permutalasaval?
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